

Новость · 31 марта 2020, 20:22

В Москве умерли пять пациентов с коронавирусом

В Москве умерли пять зараженных коронавирусом, [сообщает](#) столичный оперативный штаб.

В сообщении уточняется, что больным было от 61 до 74 лет, четверо находились на искусственной вентиляции легких.

«Все пациенты имели сопутствующие заболевания. Среди них — кардиосклероз, гипертоническая болезнь, ХОБЛ^[1]. Трое страдали сахарным диабетом.

Одна из пациенток имела онкологические заболевания», — рассказали в штабе.

По последним данным, в России умерли 26 пациентов с подтвержденным коронавирусом.

1. Хроническая обструктивная болезнь легких